# 青蛙夜里乱叫,吵得睡不着觉你让青蛙不叫,物业费我就交

小区半数居民对物管不满拒交费,不料物管知"难"而退

"8 天来,垃圾成堆, 苍蝇满天飞。" 迈皋桥方 圆绿茵小区物管自 5 月 1 日"逃跑"后,给 1200 多 户业主带来了无限烦恼。



物管走后,小区里垃圾堆积如山

#### 垃圾成堆,居民不敢开窗

方圆绿茵小区规模较大,绿化环境优美。如今,小区大门悬挂有"物管优秀小区"、"安全防范示范社区"、"文明小区"等牌匾。

昨天中午1点多,记者 在方圆绿茵看到,小区道路 上有许多落叶和杂物,一些 轿车和自行车占道停放。与 小区绿色美景格格不入的 是,每幢楼房的单元门口都 堆积着许多生活垃圾,在阳 光的暴晒下,散发出刺鼻的 臭气,成群的苍蝇"嗡嗡"飞 舞着,许多居民不得不捂着 鼻子躲着走。

"臭鸡蛋、西瓜皮、残羹剩饭、卫生纸、烂菜叶,你看这垃圾堆里什么都有,还是人住的地方吗?"10幢楼一单元的住户抱怨说,"听说是物管收不到管理费,维持不下去了。"

下去了。" "脏死了!脏死了!"住在 14幢小高层的张女士对小区 的环境气愤不已:"我们交了 物业管理费,却享受不到良好 的服务。物业公司不负责任跑 了,可把业主害惨了。过节连 亲戚都不敢带到家里玩。"

"请你们赶快来解决问题,我们家还住着孕妇。"在8幢楼下,记者碰到正在电话向有关部门反映小区问题的盛女士。盛女士说,位于四楼的房子是借给亲戚住的,现在亲戚每天连窗户都不敢开。

#### 居民不交费"逼"走物管?

"要是工资还没有着落的话,我们也不干了。"几位 正在值班的门卫诉苦说,方圆物管在所有职工都不知情的情况下,在5月1日公告撤离,并辞退了包括两个物管主任在内的所有职工。第二天下午,他们撤离了工作几年的岗位,但在派出所和社区的干预下,于当晚回来临时管理一下小区治安。

在小区的门柱上,粘贴着 两张公告。其中一份是南京方 圆绿茵物业管理公司 4 月 30 日张贴的"撤离原因":到 3 月 31 日与业委会签订的合同 已届满;少数业主拒交物管 费,且在小区胡搅蛮缠,筹备 重组新业委会 3 年未果,动员 他人拒交物管费,使公司 2006 年的物管费收取率只有 50%左右。2007年的趋势更差,单小高层物管费欠费就达20多万,公司已到无法维持正常运行的地步。

另一份是几个业主的"申明"。"申明"中有三个"明谓":所谓一,拒交物业费,不是因为不交,而是质疑物业公司没有具备合法资质并通过正常途径(招标)进行管理;所谓二,他们没有筹备重组新业委会,也没有干涉过筹备活动;所谓三,没有在小区散发传单和小区、资等),确实做过几次业主党、资等),确实做过几次业主、资等),确实做过几次业主的大力支持。

记者欲找物管负责人和 几位业主代表了解情况,却没 找到。一位门卫告诉记者: "我们想找还找不到公司负 责人呢。"

#### 街道、居委会介入处理

下午两点多,迈皋桥街道 办事处、上营村居委会领导、 社区民警和小区业委会以及 部分业主代表,在小区会所三 楼召开了商谈会。"物业公司 没有公示进入,业委会也不是 经大家同意成立,都是不合法 的。""小区从 2005 年 5 月 被方圆绿茵物业公司接管以 来,小区管理混乱,我们能交 钱吗?"会上,部分业主代表 与业委会人员情绪激动,争吵 不止。

业委会孙先生说,小区是 2000年建设的,目前有36幢 商品房,1248家住户。有的住 户不交物业费,一部分说收费 标准不公平,一部分就是干脆 不交,"有的交了费用,有的 却一年两年不交费,这让交了 费用的业主感到很不公平,造 成物业费很难收。"

"有的业主有点过分,收物业费时,有的竟说'我夜里被青蛙吵得睡不着,你叫青蛙不叫了,我就交钱'。"上营村居委会一位工作人员说,物业能管小区的卫生,能管得了大白殊吗?

上营村居委会李主任说, 方圆绿茵出现意想不到的情况,引起了区里和街道领导的 重视,下午将组织人员暂时负 责清运小区垃圾。

> 目前此事仍在处理中。 **见习记者 陈泓江 文/摄**

## 地域毛

#### 电梯犯病,10人被困1小时

快报讯 (见习记者 张 淑娟 记者 解璐)昨天中午 12点40分左右,珠江路未 来大厦 B 座一部电梯运行 当中,突然发生故障,10人 被困近一小时才得脱身。

记者赶到现场,1 楼的 电梯门依然紧闭着。两位护 管人员手拿对讲机,不断地 与正在进行抢修的工人通 话。此时,左侧的两部电梯仍 然在正常运行,因此并没有 妨碍未来城的业主通行。

下午1点35分,电梯被降到了负一楼和负二楼之间,维修人员这才将门打开,并将电梯内的人员救出。

"里面太闷了,连排风 扇都没开,后来还是我们自 己把风扇打开的。这么多人 关在里面,热得受不了!"被 困的张女士大口大口地喝着矿泉水,"如果不是这风扇,我觉得我已经窒息了。"据张女士说,当电梯到三楼左右的时候突然显示一楼,接着屏幕就没有显示了,电梯一动不动,电梯门怎么也打不开。

大楼的护管人员告诉记者,电梯出现故障之后,里面的人按了警铃,物管在监视器里也发现了这个情况,立即派维修人员前来处理,事故原因还在检修当中。所有老人或是小孩。不过,张女士说:"像这些高楼,电梯一定要经常检修,耽误事情不说,万一里面的人有个三长两短可怎么办?"

(周先生报料奖60元)

#### 眼皮底下,小偷砸车拎包

快报讯 (见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)昨天中午,清河新寓附近一面包车被砸:一窃贼用布包住大砖头,砸破车窗偷走手提包。幸亏车主眼尖,边追边喊。在热心市民帮助下,一举将小偷抓获。

昨天中午 12 点,小老板 王刚( 化名) 与一客户约好 在龙江谈生意。王刚见到客 户后,就将白色面包车停在 路边树荫下。他把包放在了 驾驶室里,跟客户站在路边 树荫底下,点燃了烟,交谈起 来。突然,王刚发现,一个黑 影鬼鬼祟祟溜到他的车边, 从他的车前绕了出去,左顾 右盼地闪了。王刚觉得不对 头,马上跟了上去,一看,自 己的车窗已经被砸得稀烂, 车里的包已不翼而飞。

"抓小偷,前面的小偷 别跑。"王刚边追边喊,而小 偷以百米冲刺的速度跑得更 起劲了。路过的居民看到这 一情景,马上明白过来,纷纷 加入抓小偷的队伍。在追了 几十米之后,小偷被众人当 场按倒在地。

"包里有一万多块钱,还有空白支票、公章和保险单据,如果小偷抓不到,那损失可就大了。他居然用布蒙住砖头砸窗,怪不得我什么声音都没听到。"王刚一个劲地给众人鞠躬,对热心市民表示感谢。随后,小偷被110 民警带走。

(于先生报料奖 60 元)

#### 为讨两毛,挨过几次老拳

快报讯(记者 黄卓琳) 这个五一长假,在雨花二村 看公厕的老何过得可不舒心。 看了11年的公厕的他,为了 讨2毛钱的如厕费,挨打了。

记者见到年近50岁的老何时,他的眼睛还是肿肿的。左眼上,有着一段很明的。左眼上,有着一段很明显的伤疤。老何说,前天下午5:00,两名30岁样子的男人走了过来,径直进入了厕所。看对方没有付款的意思,老何便叮嘱了一句:"我们这是收费的"

两个男人如厕完之后, 也没有给钱的意思,就直往 外走。老何跟上去说了一句: "我们这里是收费的。"听了 老何的话,高个男子准备掏 钱。旁边的胖男人则显得十分不悦:"我是家门口的,要什么钱?"而且胖男人嘴里还骂骂咧咧的。

两人说着说着,情绪都激动起来。胖男人冲上来,对着老何的眼睛就是一拳。正巧这时,老何的儿子赶来,把打人的人扯到了派出所。老何随后去医院拍了CT,病情没大碍,但是左眼上却缝了几针。

老何告诉记者,看厕所的这11年,为了讨二毛的如厕费,早些年他也曾经挨过几次老拳,但没有哪次像这一次让自己如此伤心。"五一劳动节,我没过好节,反而还挨了打。只是为这2毛钱,想不通啊,想不通!"

#### 老汉包二奶 老伴告重婚

快报讯(记者 丁岚)一位七旬老汉"包"了一名 45岁的外地来宁打工女子。昨天,他的五个子女将老汉与那位女子堵在出租屋里。

71 岁的张某家住栖霞区 尧化门。去年3月,张某拆迁 分到了两套房子,卖掉得款 75万元。当年6月,张某将 50万卖房款交给了老伴,另 25万元却迟迟不肯拿出来。

今年春节,张某的老伴提 出要张某将卖房款拿出来,遭 到拒绝。之后,张某便很少回 家。今年4月20日,张某的 大儿子请了调查公司,查到张 某在夫子庙租了一套房子与 一名女子同居。5月7日晚 11 时许, 张某的老伴带着五 个子女,将两人堵在屋里。如 此情形之下,张某竟当众表示 "反正我以后不回那个家了, 你们看着办吧。"老伴只得含 泪告诉张某:"那我们就离婚 吧!"昨天,张某的五个子女已 经联手给母亲请了一位律师, 准备以重婚罪起诉父亲张某。

### 老人跳河 水淹脖子喊救命

3个老人赶忙找来木棍将她拉上岸

快报讯 (见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)昨天上午,草场门大桥附近,68岁的江老太太蹒跚着走到岸边,一咬牙,纵身跳入河中,冰凉的河水立即漫到了脖子。慌忙之中,她本能地高喊救命,附近3位老人合力将她救上岸。原来,老太是因为家庭房产纠纷,一时想不开要轻生。

上午9点左右,秦淮河岸杨柳青青,江老太太面对河水,双目呆滞,老泪纵横。她缓缓走向大堤,闭上眼,跳入河中。河水冰凉,齐腰深,她从淤泥里拔出小脚,又向前迈去,水很快淹到了她的脖子。一阵风吹来,"好冷。"江老太太睁开眼,发现自己快要被淹没,顿生恐惧,心想不能就这样死了。"救命啊,救命。"老太太大声呼喊。

一位做保洁的老太太最

先听到呼救,"有人跳河了。 快来人啊!"晨练的陈老太太也闻声跑过来,"你有我没有手机?快报警!""没有。那我们再去喊人。"两人一老没面了过来,并报了警。然后3人将一根两米多长的木棍伸向江老太太,"快点,抓住棍子。"江老太太了几次,才抓住棍子。河边青苔太滑,她一个趔趄,半个身子摔到河里,这可把岸上3个老人吓得够呛。幸亏江老太太死死抓住棍子,又站稳了身子。

"一、二、三、加把劲。" 折腾了约5分钟,3名老人才 把体重约150斤的江老太太 拉上岸。此时,他们已筋疲力 尽,一屁股坐在大堤草地上。

被救上岸后,江老太太 躺在草地上,双目紧闭,直 喘气。围观的众人好言开 导,"您身子骨还这么硬朗, 有什么过不去的坎呢,想开 点啊。"但老人一言不发,一 脸木然。

110 叶警官闻讯赶来,看到江老太太浑身湿漉漉的,赶忙把她搀扶到有阳光的地方。"老人家,家住哪呀?家里电话是多少?"但老人睁开眼,看了叶警官一眼,翻个身在太阳下睡了起来。

江东门派出所的王警官随后赶到,和叶警官一起将老太太抬进警车,开回派出所。由于江老太太一言不发,民警花了两个多小时,才查出她儿子的电话。

11 点多,老人的儿子赶到派出所。面对母亲的轻生, 儿子感到非常意外,"最近几 天,母亲并没有出现什么异常,跳河大概是家庭矛盾吧, 房产啊,家务事啊,令母亲一时想不开才犯糊涂的。"随后 老人被儿子领回了家。

(于先生报料奖 90 元)

#### 营业厅里,小伙下跪求助

快报讯(见习记者 张 海娟 记者 解璐)昨天下 午,一名25岁的小伙子冲进 中国电信后率门营业厅,向 营业员下跪磕头,异常的举

动让在场的人吃惊不已。 下午2点多钟,中国电信后率门营业厅的方经理正在工作,突然看到一名小伙子冒冒失失地进了营业厅,径直向充值柜台走来,"程直向充值柜台走来,,但却看着'扑通'一声跪倒在地上。"方经理大吃一惊,赶紧跑上前去,将小伙子搀到旁边的休息区坐下,给他倒了一杯水。

"发生什么事了?"方经 理询问,小伙子没有说话,摇 头摆手,接着从口袋里掏出 一张纸和一支笔,歪歪扭扭

快报讯 (见习记者 张 写下几个字:"求求你们打 记者 解璐) 昨天下 110,送我去救助站。"

一开始方经理还觉得,这个小伙子可能神经有点不正常,但是经过交流后,虽然小伙子不能说话,但是经过交流后,虽然出自己的名字和年龄,思维很清晰。通过交流,这经理,他是山西人,前几天东,经理,他是山西人,前几天京,身近又没有电话,只能请几天下没有电话,只能请找打110,送他去救助站。

玄武特巡警接到报警后 赶到营业厅,赵某在纸上写 出自己家的电话,民警联系 了赵某的家人,下午3点钟, 民警为赵某买了去山西的车 票,将他送上了回家的火车。

(周先生报料 60 元)